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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  04/02/2019 20:00
  Encerramento: 04/02/2019 21:30

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

Câmara Municipal de Ladário – Ata nº 3763, Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
dezenove às vinte horas, foi realizada a Sessão Solene de Abertura dos trabalhos legislativos da 3ª Sessão
Legislativa da 16ª Legislatura. A Mesa Diretora foi composta pelos Excelentíssimos Senhores: Daniel Benzi
(Presidente), Iranil de Lima Soares (Prefeito Municipal), Ricardo Piai Carmona – Comandante da 18º Brigada de
Infantaria de Fronteira, Capitão de Mar e Guerra Alexandre José Gomes Dória, neste ato representando o
Comandante do Sexto Distrito Naval e Capitão Tenente QOPM - Yuri yasuo Noguch- Comandante do Terceiro
Pelotão de Polícia Militar em Ladário, neste ato representando o Comandante do Sexto Batalhão de Polícia
Militar de Corumbá. E comporão o plenário especial os Srs. Vereadores: Antônio João Conde da Silva, Delari
Maria Bottega Ebeling, Eurípedes Zaurízio de  Jesus, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Gesiel Paiva Figueiredo,
Jonil Junior Gomes Barcellos, Ludimir Ferreira de Souza, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes e Marcos
Ferenando da Silva Córdova.  Após tomarem os seus respectivos lugares, o mestre de cerimônia convidou a
todos para entoarem o Hino Nacional e o Hino a Ladário. Prosseguindo o mestre de cerimônia passou a palavra
ao Sr. Presidente que declarou aberta a sessão solene e solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos a
leitura de um trecho bíblico. Em seguida o Sr. Presidente cumprimentou as autoridades que compuseram a Mesa
Diretora, os Srs. Vereadores e público presente. Dando seqüência o Sr. Presidente atendendo ao disposto no
artigo 35 § 6 da Lei Orgânica Municipal, convidou o Exmo. Sr. Iranil de Lima Soares Prefeito Municipal de Ladário
– MS, para fazer uso da palavra e expor a atual situação do município e suas metas para este novo ano que se
inicia. O Senhor Prefeito usando a palavra agradeceu a oportunidade em seguida cumprimentou os Srs.
Vereadores e munícipes presentes. Destacou a importância do ato, pois a legislatura que se inicia, é uma força
política que trará benefícios ao município, porque tem dignidade e representatividade. E que para o bom
andamento de seu mandato pretende desenvolver um relacionamento harmônico, pois os poderes têm a missão
de fazer uma Ladário melhor criando leis que reduzam o déficit habitacional, combata a violência, estimule o
turismo religioso e contemplativo, priorize ações na área da educação, saúde e ação social. Pontuou que
assumiu a administração com muitos problemas, principalmente nas áreas de educação e saúde, onde foram
alvos de desvio de recursos federais que culminaram no afastamento do prefeito, Secretário Municipal de
Administração e sete vereadores desta casa de Leis, mas logo que assumiu nomeou seu secretariado com
critérios técnicos, sem indicação política, para que o município volte aos trilhos; posteriormente visitou todas as
secretárias e fundações municipais para ver de perto a necessidade de cada uma, como exemplo citou a
secretaria de infraestrutura e serviços públicos, que está precisando de maquinários e equipamentos de
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segurança para os servidores. Outra situação grave é o plano de cargos e carreira dos servidores que ao longo
das administrações passadas não foi regularizado, hoje existe servidor que recebe oitocentos reais e a
administração tem que fazer a complementação de salário, porque ninguém pode receber menos de um salário
mínimo. E todos esses problemas tem que ser resolvidos e o município atravessa uma crise na arrecadação e o
ministério público e a lei de responsabilidade fiscal lhe empoe metas constitucionais que precisam ser cumpridas;
Elencou que sabe que os servidores necessitam de aumento real, mas para atende-los precisa primeiro colocar a
casa em ordem. Finalizou agradecendo oportunidade de expor aos presentes a atual situação do município e
conta com este poder legislativo para administrar o município da melhor maneira possível para a população
ladarense. O Sr. Presidente passou a presidência para primeiro vice-presidente Senhor Gesiel Paiva Figueiredo,
para fazer uso da palavra em nome da 16ª legislatura. E usando a palavra comentou que o município vive hoje
uma nova era, onde maus políticos foram afastados do poder e os novos vereadores desta casa de leis têm a
missão de legislar em prol do povo, fiscalizando o executivo, propondo leis, indicações e requerimentos, pois o
vereador é porta voz do povo. Tem orgulho de fazer parte dessa legislatura, porque vem de família tradicional da
política ladarense, e não se arrepende de ter sido colaborador do ministério público, juntamente com os
Senhores Vereadores Jonil e Peixoto, que culminou no afastamento do prefeito, do Secretário Municipal de
Administração e sete vereadores desta casa de leis, que estavam sucateando os cofres públicos, deixando
crianças, jovens e adultos sem atendimento na área de saúde, educação, assistência Social e infraestrutura.
Externou ao Senhor prefeito que esta casa está pronta para ajudá-lo no que for preciso, mas também está pronta
para fiscalizar a coisa pública, porque o munícipe ladarense merece tratamento melhor por parte de seus
administradores, para que as futuras gerações tenham oportunidade de estudar em escolas de qualidade sem ter
que deixar o município e ir para os grandes centros, para que possam ser realmente o futuro de nosso município.
Agradeceu a presença das autoridades dos Senhores vereadores e público presente e deu por encerrada a
sessão Solene. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos(1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. presidente.

Justificativa
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